

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Тинькова Арина Александровна окончила ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» в 2021 году и была зачислена в очную аспирантуру на кафедру международных экономических отношений экономического факультета РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор. Выполняя диссертационное исследование, показала себя целеустремленным исследователем, склонным к глубокому научному анализу. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в положенный срок, представила ее результаты в 11 публикациях, в том числе индексируемых в международной базе данных Scopus.

Тинькова А.А. с 2021 года является ассистентом кафедры международных экономических отношений и успешно ведет преподавательскую деятельность на русском и английском языках, разработала авторский спецкурс «Международные статистические базы данных» для студентов по направлению 38.03.01 Экономика. Кроме того, неоднократно выступала с мастер-классами для студентов российских и зарубежных вузов, в частности в 2023 году провела курс лекций для студентов-экономистов по приглашению Университета Замбии. Помимо преподавательской деятельности, принимает активное участие в организации внеучебной деятельности студентов кафедры МЭО в рамках работы Профессионального студенческого объединения «Дискуссионный клуб по актуальным проблемам глобальной экономики».

Тинькова А.А. постоянно совершенствует свои знания, повышая квалификацию в области международной торговли и торговой политики в рамках образовательных курсов ВТО, ЮНКТАД и Центра международной торговли.

Тинькова А.А. приняла участие в ряде российских и зарубежных научно-практических конференций, где успешно апробировала результаты своего научного исследования: «Московский академический экономический форум» (Москва, Вольное экономическое общество РФ, 2022 г., 2023 г.), «Эволюция российско-сирийских отношений в условиях меняющегося миропорядка: проблемы и перспективы» (Дамаск, университет Аш-шам, 2022 г.), а также на научных семинарах Делийской школы экономики (Нью-Дели, Делийский университет, 2022 г.) и др.

Работала в роли исполнителя по научным проектам и хоздоговорным НИР, в частности в рамках системы грантовой поддержки РУДН по теме «Трудовая и образовательная миграция в условиях новых горизонтов экономической и геополитической интеграции России со странами постсоветского пространства и бывшего соцлагеря: тренды, потенциал, эффекты подходы к управлению» 2022-2023 гг.

Является экспертом экономического факультета для СМИ и регулярно дает комментарии ведущим российским экономическим изданиям по актуальным событиям в мировой экономике.

Является членом научной школы кафедры международных экономических отношений РУДН «Национальные интересы и внешнеэкономическая безопасность стран мира», а диссертационное исследование Тиньковой А.А. является продолжением научного направления Школы.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Тинькова А.А. высоко коммуникабельный, вежливый и эрудированный человек, который достойно вносит положительный вклад в академическую репутацию РУДН на мероприятиях в России и за рубежом.

Считаю, что диссертационная работа Тиньковой Арины Александровны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор экономических наук (08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством),
доктор юридических наук (12.00.14 Административное право, финансовое право, информационное право),
профессор, ректор, заведующий кафедрой административного и финансового права юридического института
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН)



Ястребов Олег
Александрович

Подпись Ястребова О.А. заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета РУДН

Курылев К.П.



Контакты:

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6
+7 (499) 936-87-87
rector@rudn.ru